

Wołomin dnia 21 lipca 2020 r.

Nr postępowania: ZP/12/2020

Zamawiający: **Miejski Zakład Oczyszczania w Wołominie Sp. z o.o.**
ul. Łukasiewicza 4, 05-200 Wołomin
tel. 22 3181492; faks: 22 3181407
NIP 1251618560, REGON 146348721

do Wykonawców

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu na: „Usługa leasingu zwrotnego operacyjnego z opcją wykupu używanej ładowarki kołowej Komatsu WA380-6”, Nr postępowania: ZP/12/2020, wpłynęły zapytania co do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i w związku z powyższym Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych („Prawo zamówień publicznych” lub „uPzp” informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia („SIWZ”). Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy – Prawo zamówień publicznych.

Wykonawca

Pytanie 1) Prosimy o podanie danych beneficjentów rzeczywistych^[i] Zamawiającego oraz o informację, czy są oni lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)^[ii], bliskimi współpracownikami PEPa^[iii] lub członkiem rodziny PEPa^[iv]. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dane beneficjentów rzeczywistych zostały zgłoszone w Centralnym Rejestrze Beneficjentów Rzeczywistych. Wpis w załączniku.

Wykonawca

Pytanie 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę dostarczaną na wskazany przez Zamawiającego na adres e-mail?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyrazi zgodę na e-fakturę.

Wykonawca

Pytanie 3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty podpisania Umowy Leasingu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie 11 z dnia 20 lipca 2020 r.:

Zamawiający potwierdza, iż opłata wstępna zostanie wpłacona po podpisaniu umowy, przed protokółarnym odbiorem Przedmiotu Zamówienia

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że opłata wstępna może być wniesiona w terminie 7 dni od daty podpisania umowy.

Wykonawca

Pytanie 4) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby termin płatności rat leasingowych określić na 12 dzień każdego miesiąca?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na ustalenie terminu płatności do 12 dnia każdego miesiąca.

Wykonawca

Pytanie 5) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby raty leasingowe były wystawiane na początku każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze Przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe.

Wykonawca

Pytanie 6) Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej Tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie 8 z dnia 20 lipca 2020 r.:

Zamawiający nie będzie ponosił dodatkowych kosztów wynikających z Wykazu Usług Dodatkowych. Wszelkie koszty należy w kalkulować do ceny ofertowej.

Wykonawca

Pytanie 7) Czy Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami rok rocznie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie 9 z dnia 20 lipca 2020 r.:
Zamawiający wyraża zgodę na poniesienie kosztu administrowania polisami ubezpieczeniowymi do maksymalnej wysokości 200 PLN rocznie brutto.

Wykonawca

Pytanie 8) Prosimy o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w którym zostanie ubezpieczony przedmiot zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiot zamówienia zostanie ubezpieczony w Wiener Towarzystwo Ubezpieczeń Spółka Akcyjna. Natomiast dane ubezpieczyciela mogą ulec zmianie.

Wykonawca

Pytanie 9) Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby beneficjentem polisy był Wykonawca (właściciel przedmiotu zamówienia)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe, ale zwracamy uwagę, że na polisie Wykonawca (właściciel przedmiotu zamówienia) określony będzie jako Ubezpieczony, a nie beneficjent polisy.

Wykonawca

Pytanie 10) Z uwagi na fakt, iż zamawiany przedmiot nie podlega rejestracji, zwracamy się z prośbą o objęcie przedmiotu ubezpieczeniem w zakresie: majątkowym oraz OC.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia objęty zostanie ubezpieczeniem w zakresie: majątkowym oraz OC.

Wykonawca

Pytanie 11) Czy Zamawiający będzie ponosił koszty ewentualnych mandatów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający będzie ponosił koszty ew. mandatów, o ile wystąpią.

Wykonawca

Pytanie 12) Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania Policji, Straży Miejskiej, itp. ?

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie 8 z dnia 20 lipca 2020 r.:

Zamawiający nie będzie ponosił dodatkowych kosztów wynikających z Wykazu Usług Dodatkowych. Wszelkie koszty należy wkalkulować do ceny ofertowej.

Wykonawca

Pytanie 13) Czy Zamawiający dysponuje wycenami, notatkami z oględzin czy też spisem stanu technicznego przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dysponuje takimi dokumentami.

Wykonawca

Pytanie 14) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby w przypadku wyceny przedmiotu oraz rozbieżności pomiędzy wnioskowaną wartością finansowania a ceną Przedmiotu Leasingu wynikającą z wyceny nastąpiła zmiana harmonogramu rat leasingowych poprzez podniesienie wysokości Opłaty Wstępnej o różnicę wynikającą z wyceny w stosunku do wartości Przedmiotu Leasingu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uznaje, że cena nabycia sprzętu ustalona w otwartym postępowaniu przetargowym jest ceną rynkową i wiąże strony, w tym sensie że nie dopuszcza się zmiany opłat w związku z własną wyceną wykonawcy.

Przedmiot zamówienia został nabyty w przetargu nieograniczonym nr ZP/6/2020 Zakup i dostawa używanej ładowarki kołowej dla Miejskiego Zakładu Oczyszczania w Wołominie, Ogłoszenie nr 510081912-N-2020 z dnia 13-05-2020 r. Dokumentacja postępowania jest dostępna na stronie internetowej MZO: <https://mzo-wolomin.bip.net.pl/?a=772>

Wykonawca

Pytanie 15) Prosimy o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia nie jest przedmiotem zastawu i nie figuruje w Krajowym Rejestrze Zastawów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiot zamówienia nie jest przedmiotem zastawu i nie figuruje w Krajowym Rejestrze Zastawów


dr Małgorzata Dobrzyńska-Dąbska
radca prawny
WA-10164

^[ii] **Beneficjent Rzeczywisty** – rozumie się przez to osobę fizyczną lub osoby fizyczne sprawujące bezpośrednio lub pośrednio kontrolę nad klientem poprzez posiadane uprawnienia, które wynikają z okoliczności prawnych lub faktycznych, umożliwiające wywieranie decydującego wpływu na czynności lub działania podejmowane przez klienta, lub osobę fizyczną lub osoby fizyczne, w imieniu których są nawiązywane stosunki gospodarcze lub przeprowadzana jest transakcja okazjonalna, w tym:

a) w przypadku klienta będącego osobą prawną inną niż spółka, której papiery wartościowe są dopuszczone do obrotu na rynku regulowanym podlegającym wymogom ujawniania informacji wynikającym z przepisów prawa Unii Europejskiej lub odpowiadającym im przepisom prawa państwa trzeciego:

– osobę fizyczną będącą udziałowcem lub akcjonariuszem klienta, której przysługuje prawo własności więcej niż 25% ogólnej liczby udziałów lub akcji tej osoby prawnej,

– osobę fizyczną dysponującą więcej niż 25% ogólnej liczby głosów w organie stanowiącym klienta, także jako zastawnik albo użytkownik, lub na podstawie porozumień z innymi uprawnionymi do głosu,

– osobę fizyczną sprawującą kontrolę nad osobą prawną lub osobami prawnymi, którym łącznie przysługuje prawo własności więcej niż 25% ogólnej liczby udziałów lub akcji klienta, lub łącznie dysponującą więcej niż 25% ogólnej liczby głosów w organie klienta, także jako zastawnik albo użytkownik, lub na podstawie porozumień z innymi uprawnionymi do głosu,

– osobę fizyczną sprawującą kontrolę nad klientem poprzez posiadanie w stosunku do tej osoby prawnej uprawnień, o których mowa w art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2018 r. poz. 395 i 398), lub

– osobę fizyczną zajmującą wyższe stanowisko kierownicze w przypadku udokumentowanego braku możliwości ustalenia lub wątpliwości co do tożsamości osób fizycznych określonych w tiret pierwszym, drugim, trzecim i czwartym oraz w przypadku niestwierdzenia podejrzenia prania pieniędzy lub finansowania terroryzmu,

b) w przypadku klienta będącego trustem: – założyciela, – powiernika, – nadzorcę, jeżeli został ustanowiony, – beneficjenta, – inną osobę sprawującą kontrolę nad trustem,

w przypadku klienta będącego osobą fizyczną prowadzącą działalność gospodarczą, wobec którego nie stwierdzono przesłanek lub okoliczności mogących wskazywać na fakt sprawowania kontroli nad nim przez inną osobę fizyczną lub osoby fizyczne, przyjmuje się, że taki klient jest jednocześnie beneficjentem rzeczywistym.

^[iii] **Osoby zajmujące eksponowane stanowiska polityczne (PEP)** – rozumie się przez to osoby fizyczne zajmujące znaczące stanowiska lub pełniące znaczące funkcje publiczne, w tym:

a) szefów państw, szefów rządów, ministrów, wiceministrów, sekretarzy stanu, podsekretarzy stanu, w tym Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, Prezesa Rady Ministrów i wiceprezesa Rady Ministrów,

b) członków parlamentu lub podobnych organów ustawodawczych, w tym posłów i senatorów,

c) członków organów zarządzających partii politycznych,

d) członków sądów najwyższych, trybunałów konstytucyjnych oraz innych organów sądowych wysokiego szczebla, których decyzje nie podlegają zaskarżeniu, z wyjątkiem trybunów nadzwyczajnych, w tym sędziów Sądu Najwyższego, Trybunału Konstytucyjnego, Naczelnego Sądu Administracyjnego, wojewódzkich sądów administracyjnych oraz sędziów sądów apelacyjnych,

e) członków trybunałów obrachunkowych lub zarządów banków centralnych, w tym Prezesa oraz członków Zarządu NBP,

f) ambasadorów, charges d'affaires oraz wyższych oficerów sił zbrojnych,

g) członków organów administracyjnych, zarządczych lub nadzorczych przedsiębiorstw państwowych, w tym dyrektorów przedsiębiorstw państwowych oraz członków zarządów i rad nadzorczych spółek z udziałem Skarbu Państwa, w których ponad połowa akcji albo udziałów należy do Skarbu Państwa lub innych państwowych osób prawnych,

h) dyrektorów, zastępców dyrektorów oraz członków organów organizacji międzynarodowych lub osoby pełniące równoważne funkcje w tych organizacjach,

dyrektorów generalnych w urzędach naczelnych i centralnych organów państwowych, dyrektorów generalnych urzędów wojewódzkich oraz kierowników urzędów terenowych organów rządowej administracji specjalnej.

^[iii] **Osoby znane jako bliscy współpracownicy osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne** - rozumie się przez to:

a) osoby fizyczne będące beneficjentami rzeczywistymi osób prawnych, jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej lub trustów wspólnie z osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne lub utrzymujące z taką osobą inne bliskie stosunki związane z prowadzoną działalnością gospodarczą,

osoby fizyczne będące jedynym beneficjentem rzeczywistym osób prawnych, jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej lub trustu, o których wiadomo, że zostały utworzone w celu uzyskania faktycznej korzyści przez osobę zajmującą eksponowane stanowisko polityczne.

^[iv] **Członkowie rodziny osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne** - rozumie się przez to:

a) małżonka lub osobę pozostającą we wspólnym pożyciu z osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne,

b) dziecko osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne i jego małżonka lub osoby pozostającej we wspólnym pożyciu,

c) rodziców osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne.

